IOSIWa [ap pepljiqesuodsal Uos A S0}0a1109 djusWis|qeuozel Uos 'Sejou sns A sosalouell sopejsg soj anb sowee[aap pepIaA J1oap ap ejssjoid ofeg,

\1 7

WSININGY JLNIYIO
N HIIAVF D1

I\ ENEREINENED)
INOOE 0QYY11YD.ZIGNYNEI VNAVIYY VIATIS DIV

INQY 3LNIYID
| Y3IAVI O™

i 1)

0)seD |ap |ejoL

806°19V'v61 9LL'pse'sLy se1'eze'els £90'06.L'L0L = €90°06.L°L0L
Lz8'09z'Lel 1¥1'056'€82 86.'LbY'60€ 929'80L'9v¥ (919'690'2) Lp2'8LL'ESY VOIND3IL VIONIHIOD
v10'9e6'2) 6.8'629'LY osL'zeL'sy $9.'859'85 (e14'650'1) 111'812'6S IVIOHINOD VIONIHIO
ys2'202°}1 986'LpL'LE ozz'sze'Ly yL6°1EV'2S (eeL'zvd) 10L'6Y1'€S VHIIDONVYNIE VAILYHLSININGY VIONIHIO
zie'z90'ce $05'1E0°CLL 19€'826'9L1 619'066'6Y1 19/'9v8'8 8i6'evl Iyl IVHINTD VIONIHIO

(p-€)=9 S 12 (z+1=¢€) (4 !

SoU0129Npay)
opefe opebuana opeslyIpo \Souo) opeqoud ojdasuo
olo1048fagqng pESEd p a PESLIPOW /sauojdeldwy PEYOSSY, & Y
sosalbg

vzoz-i1zoz
oa3auv1 oOAINN

3a onu3lecD

22

&

€60

sosaifg op ojsandnsald |ap 01919483 [ap odl}jjeuy opejsy
SVdITNVINVL ‘0a3ydv1 OAINN 3d OIdIDINNIN 13a OAVTTIHV.LNYITV A 3718V.10d vNOV 3d TVdIOINNIA NOISINOD

20z 19p aiquiondas ap 0 | 0laul ap Lo [2d
BAIJEL}SIUILIPY UQIORDNISE[D

DA3EYT OAINN

VdVIWOO

soliejsandnsald SaWloju| @ SOpe|s3



